



REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ

GRADONAČELNIK

GRAD SINJ



202301696

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

Donje Svetice 38

n/p

-ravnateljice Uprave za odgoj i obrazovanje

gđa. mr. sc. Vesna Šerepac

Klasa: 024-01/22-04/33

Urbroj: 2181-8-01-23-2

Sinj, 28. ožujka 2023. godine

PREDMET: Osnivanje nove područne jedinice dječjeg vrtića „Bili Cvitak Sinj“

-traži se, **hitno**

Poštovani, ponovno vam se obraćamo se čelnici Uprave za odgoj i obrazovanje u svojstvu predstavnika osnivača dječjeg vrtića „Bili cvitak Sinj“ u Sinju.

Dječji vrtić „Bili cvitak Sinj“ sada ima 8 područnih jedinica u koje smo ove godine upisali 772 djece. Osim što je osnivač dječjeg vrtića, Grad Sinj u skladu s odlukom Gradskog vijeća sudjeluje i u sufinanciranju privatnog dječjeg vrtića „Čarobni pianino“, Split, koji sada trenutno ima jednu područnu jedinicu na našem području, u samom gradu Sinju. Naime, kako vam je poznato iz prethodne korespodencije, vlasnica je u sred pedagoške godine najavila i realizirala zatvaranje druge vrtićke jedinice na Hanu. Osim navedenog privatnog vrtića Grad Sinj sufinancira i vjerski dječji vrtić „Blagovijest“ sa jednom vrtićkom jednicom na našem području.

Odlukom o mjerilima i uvjetima sudjelovanja korisnika u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica u vlasništvu grada Sinja i Odlukom o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih dječjih vrtića ( u daljnjem tekstu: Odluke, dostavljamo) na području Grada Sinja, koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Sinja, propisano je sufinanciranje Grada za provođenje programa privatnih i vjerskih dječjih vrtića koji djeluju na području iz nadležnosti Grada i to u iznosu od 1.450,00 kuna po svakom upisanom djetetu. Ovime smo izjednačili sufinanciranje sve djece na području Grada Sinja neovisno radi li se o djetetu koje pohađa privatni ili gradski dječji vrtić.

Navedena odluka o povišenju iznosa s dotadašnjih 950,00 na 1450,00 kuna donesena je na Gradskom vijeću grada Sinja na prijedlog Gradonačelnika, nakon višegodišnjeg stagniranja u cijeni sufinanciranja privatnih i vjerskih dječjih vrtića od strane Grada Sinja.

Nadalje, Odlukom Gradskog vijeća propisani su iznosi participacije roditelja u ukupnoj cijeni troška po svakom pojedinom djetetu koja ne smije iznositi više od 10% od cijene utvrđene odlukom i to za: poslijepodnevni program maksimalno 237,16 kuna, za 8-satni program vrtićkih skupina maksimalno 415,03 kune, za 6-satni program vrtićkih skupina maksimalno 275,88 kuna, za 10-satni program jaslica maksimalno 549,00 kuna i za 10-satni program vrtićkih skupina maksimalno - 462,22 kune. Ugovorom između Grada i dječjeg vrtića „Čarobni pianino“ definirana je obveza utvrđivanja cijene vrtića u odnosu na korisnike-roditelje djece u skladu s navedenim Odlukama.

Od vlasnice dječjeg vrtića „Čarobni pianino“ dobili smo službenu najavu kako se 31.8. 2023. planira zatvaranje dječjeg vrtića u Sinju, u cijelosti (dopis u privitku). U navedenom dopisu vlasnice privatnog dječjeg vrtića „Čarobni pianino“ iznesena je eklatantna neistina o visini sufinanciranja cijene vrtića po djetetu. Držimo potrebnim da je činjenicu povećanja cijene sufinanciranja kao i izjednačavanja sufinanciranja djece u privatnim, gradskim i vjerskim dječjim vrtićima našeg područja potrebno uvijek dodatno naglasiti s obzirom da se neistinita konstrukcija o nedovoljnoj sufinanciranosti uvijek i iznova ponavlja i u službenim i neslužbenim komunikacijama.

S obzirom da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja već jednom, uvažavajući sve naprijed navedeno ali prvenstveno interese naše djece, u međusobnoj suradnji izdalo pozitivno mišljenje za proširenjem djelatnosti i rad u promijenjenim uvjetima, ovime tražimo pozitivno mišljenje i za preuzimanje područne jedinice dječjeg vrtića u Sinju koji trenutno ima upisane 95 djece.

Da bismo premostili novonastali problem zbog potpunog zatvaranja privatnog dječjeg vrtića i zbrinuli svu djecu iz tog vrtića, spremni smo postojeću vrtićku jedinicu u Sinju preuzeti kao posebno područno odjeljenje.

Ovim putem apeliramo da se, uvažavajući sve naprijed navedene okolnosti, kao odgovorna osoba **zauzmete za osiguravanje provedbe hitnog osnivanja nove područne jedinice „Bili Cvitak Sinj“ u Sinju**, u okviru nove ustanove, a zakonsku proceduru odvajanja ćemo po hitnom postupku pokrenuti i uputiti u vaše ministarstvo na daljnje postupanje. Također još jednom tražimo da se pozitivno očitujete po našem zahtjevu i da u sinergiji djelujemo zajedno za našu djecu, djecu Sinja.

Zahvaljujemo na suradnji,

GRADONAČELNIK:  
Miro Bulj

